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Wyktad 7C. 2D element preta kratownicy
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Przyktady kratownic

Kratownica mostu

Kratownica kadtuba

Kratownica dzwigu

Kratownica dachu




Element skonczony preta kratownicy 2D
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Lokalny wektor parametrow weztowych: l_qJe - |_q1, q2 Je

Globalny wektor parametréw weztowych:

ng Je = Lupuliuz’l)zje

Transformacja wektora parametrow weztowych:

g, =U CoSa +u,Sinc (i=12)
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Przyktad kratownica 3 pretowa

Element 1 nodes 1 and 4 slope angle «, = 5, length I, = .
cosa,
Element 2 nodes 2 and 4 slope angle «a, =0 length I, = !
cosa,
Element 3 nodes3 and 4 slope angle «a,=-4, length [, = !
cos &
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Przyktad Zbuduj model MES 2 wymiarowej kratownicy. Znajdz
przemieszczenia weztowe, naprezenia, sity wewnetrzne i reakcje

A= {00 lmmz'
L = 1000 mm
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U, = 0.3362-407* wm
s = 5,4832-407% v
V3 = - 0.09706-10"% nim
Ug = F 6968107 nm
Vg = - 6.370540* mm
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X (AVG)

RSYS=0
PowerGraphics
EFACET=1
AVRES=Mat
DMX —.100156
SMN = . 114E-03
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A =100 mm®
L =1000 mm

Naprezenia i sity wewnetrzne
I\ p=450N
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A =100 mm®
L =1000 mm
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Naprezenia [MPa]
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Przyktady zadan
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Element skonczony preta kratownicy 3D

I\)E r\>< I\JC |—§ |—\< |—\C

> Globalny wektor parametrow weztowych

Globalna macierz sztywnosci preta kratownicy:

c; | ¢C | CC, | —C; |—CcC, | —CC,
cc, | ¢ | cc |—Cc, | —¢ |-Cc,

g EA| ¢c, | ¢c, | ¢ |—¢cc, |—¢.C, | —C;
e I, | —¢; |-¢cc, | -CC, | ¢ | cc, | ccC,
-c,c, | —¢; | ¢, | ¢cc, | ¢ | cg,

—c,C, | ¢, | —C; | ¢cC, | ¢ccC, | C

¢, =C0Sa,  C,=C0sq, C, =CO0Sq,




